День защиты животных

Каждый год, 4 октября, отмечается Всемирный день защиты животных. Свое начало он берется 1931 года, когда во Флоренции проходил Международный конгресс сторонников движения в защиту животных, именно на нем было принято решение об установлении Дня животных. Этот праздник играет важную роль в формировании личности ребенка и учит детей быть добрыми и заботливыми по отношению к животным.

Во второй младшей группе №12 «Капелька» воспитатель Букина Л.В. провела увлекательное занятие, где ребята, узнали много интересного о разных животных. Малыши с удовольствием рассматривали картинки и отгадывали загадки с изображением животных, обсуждали их повадки, особенности, внешний вид, была проведена физкультминутка про котика.

Затем дети приступили к творческому заданию, выполнили аппликацию «Котёнок».

Также играли в дидактические игры «Найди, кто спрятался», «Спаси животных», «Где, чей домик».

Наши детки проявили огромное сочувствие и заботу, узнав о том, как важно защищать животных. Они пообещали быть добрыми и ответственными, никогда не обижать братьев наших меньших помогать им при любой возможности.

Пусть этот день станет напоминанием: Заботьтесь о животных, любите их и помните, что каждый из нас может сделать мир лучше, просто проявляя доброту и внимание к окружающему миру!

Международный день защиты животных прошел для наших детей познавательно и способствовал воспитанию ответственности и милосердия по отношению к братьям нашим меньшим!

























